JK3aMeHAIMOHHBIA MaTepuaJl UTOrOBOW aTTecTAllUN
IIpeamer: AnreOpa 1 Hayana aHaIu3a

HanpagJienne: eCTECTBEHHO-MaTEMAaTUUYECKOE, C COKPAILIEHHON
y4eOHON Harpy3Kou

Ha3zBanue opranmsauuu

0o0pa3oBaHuMA:
Kaacc: 11 Jlurep:
D®UO obyuaromerocs:

Mecto
euaru

Yacts A

Ha xaxnpiii Bompoc nmaHel 1Atk BapuaHTtoB orBera: A, B, C, D u E. BwiGepute oaun
NpPaBHJIBHBIA OTBET, IIOCTABUB TalovKy (v') B COOTBETCTBYIOLIEN SUEHKE.

1 Pemmre ypaBHeHHE (x —2Wx-4 =0.

A) 2
B) 4
C) {2;-4}
D) {-2;4}
E) {-2;-4}

ALl B[] c[] ol] E[] @

2 Vmpocture BeipaxkeHue x° ++/x?, rme x<0.

A) x*+x
B) x*-x
C) —x*+x
D) —x*-x
E) x°

ALl B[] c[] o] E[] @
V3

. . 1
3 HaiiguTe 3Hauenue Beipaxenus arctgo - arcsm(—z —arccosT .

A) -60°
B) 60°
C) o°
D) 30°
E) 90°

ALl B[] c[] o] E[] @



4 Omnpenenure U3 MPeAIOKEHHBIX BAPUAHTOB CIIy4ailHOE COOBITHE.

A) TlsaTu3HaYHOE YKCII0, HAYMHAIOIIeecs ¢ «0»
B) Poxnenue cmoHéHKa BECOM 3 KT

C) Temmeparypa +20°C B AHTapKTHIC

D) Temneparypa +20°C B AnMaThl

E) IlepBokiaccHHK, KOTOpOMY OoJibIiIe 4-X JIeT

ALl B[ Jcl ] o] E[]
5 JlaHo pa3nokeHue ABY4UJICHA:
(2—x)° =32-80x+kx* +...
Haiinure 3Hauenue K .
A) -40
B) -60
C) 80

D) 112
E) 122

ALl B[] c[] ol] E[] @

6 Onpenenute y€THyro(bIe) GYHKIMIO(H) IO JAHHBIM rpaduKam:

]

A) 1lu 2
B) 3u4
C) 1
D) 2
E) 3

ALl B[] c[] o] E[] @



7 Jan rpaduk pyrxmmn y = f(X).
Omnpenenute koopauHaThl ToUkH A(X; Y) mocie npeodpazoBanus 2 f (x —2)+ 3.
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ALl B[] c[] ol] E[] @

8 Haiinure mepBoobpasnyro ¢ynxmuu f(x)=2e* +6x* , Tpaduk KOTOPOH HPOXOTHUT

uepes Touky (0; 3).

A) F(x)=2e"+2x°+1
B) F(x)=e*+2x*-1
C) F(x)=e*+3x*-1
D) F(x)=2e*+3x*-2

E) F(x)=e™+2x*+2

ALl B[] c[] o] E[] @



9 Haiinute oOpaTHy0 QyHKINIO K QYHKIUH Y =
X

10

A) y = 2Xx_+23
B) yi=- 2xX+_23
C) yio- 2Xx_+23
D) y'=-— 3Xx _+22
B y'= 3: - 22

2X—-3
+2

ALl B[] c[] ol] E[] @

. . : T
HaiinuTe 3HaueHune npou3BOAHON QYHKIUU Y = (x2 + 3X)S|n 2X B TOYKE X, = —

A) 743
2

B) —

C) 7.3
4

D) —+

E) —+

16

4

B[] cl] ol] E[] n



11

12

13

14

44 .
Berancnure 100 1\/5 :

1256

A) 10
B) 8
C) 6
D) 1,6
E) 0,48

Al l Bl cl] pl] E[]

. X2-3x+4
Brrunciaure Ilmz—.
xom X° 4+ X —2

A 1
B) -2
C) -3
D) 0
E) o

Al ]l B[] cl ] ol ] E[]

Haninure nmpousBeaeHne KOpHEN YpaBHEHUS Ig(x + O,9)+ 1=2 Ig(2x + 3) .

A) 1,5
B) -0,9
C) -0,5
D) 0
E) 0,5

Al ]l B[] cl ] ol ] E[]

~r ~r 2_ —
Haiigyre KOIUMYECTBO LENBIX PENIEH I HepaBeHcTBa 10F 4 < 0,13,

A) ©
B) 5
C) 4
D) 3
E) O

Al ] B[] cl ] pl] E[]

[1]

[1]

[1]

[1]



15 Haiigure HamOonbliee M Ha¥MEHbIIEe 3HadeHWs QyHKIUM Yy=X'—-4X Ha

MIPOMEKYTKE [— 1 2].

A) yHaHM =5; yHaH6 =8

B) Xiamm = _1; XHaH6 =2

C) Yhanu =-3; Yhan6 =5

D) Xiramm =1 Xuau6 = 2

E) Yhanu =-3; Yhan6 =8

ALl B[] c[] ol] E[] @



Yacte B

1 1 1 1
16 VYmpocTtute BhIpaKeHHE (a 4 4+b4 J{a 4 _p4 J + il

b_Z

[2]

17 Haiinure o6nacth onpeaeneHus QyHKIUN Y = /— Igi X—2 i+1 .

[3]



18 BeposTHOCTB TONAaJaHUs IEPBOTO CTpesKa B MullieHb paBHa 0,7, a Broporo 0,8.

(a) Haiigute BEpOSITHOCTH TOTO, YTO 00a CTPEJIKa MONaIyT B MHUIICHb.

[1]

(b) Haiiaute BepOSTHOCTH TOTO, YTO B MHIIICHD MOMAAET XOTsI ObI OJIUH CTPEJIOK.

[2]



19 Tlocrpoiite rpaduk GyHKIMH y =2"" 3.
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——

Y

2 5
i |
2
3
4
[3]



20 Haiigute KOpHM YypaBHEHUsS CO0S2X+3C0sSX+2=0, TpuHAAISKAIUE OTPE3KY

l0°; 360°].

[5]

10



21 Jlana ¢pyHKIHA Y = Xet 1 .

—X

(@) Mokaxute, 910 y =—Xe

[2]

(b) Hammmmre ypaBHEHHE KacaTeNbHOW, MPOBENEHHON K rpaduky (QYHKIUH B

TOUKe X, =0.

[2]

11



22 BnHU3y npejcTaBieHbl JaHHBIE IO KOJUYECTBY IPOUYUTAHHBIX KHUT YYaIIUMHCS
11 «A» kmacca BO BpeMsi JIETHUX KaHUKYII.

0 0 1 1 1 1 1 2 2 3 4 5
[Tpoananu3upyiTe 1aHHBIE U BBIIOJHUTE CIEAYIOLINE 3aJaHHs.

(a) 3amoaHKUTE TAOIUILY 3aKOHA paCIIPEACICHHUS.

KomnuectBo kuur, X | 0 1 2 3 4 5

nl
N

[1]

(b) HaitmuTe mucnepcuio BapualiioOHHOTO Psijia.

12



[3]

(c) Haiimute cpenHee KBapaTUIHOE OTKIOHEHUE.

[1]

13



1 logs 7+log 5 3-l0gzs 28
23 HaiiguTe 3HaUYe€HNUE BBIPAKEHUS

[3]
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24 JTanbl pyakun f(X) = 1 g(x) = sin ‘1—X, rae 0<x<1.

1—x?

(a) Hoxasxwure, uro f(g(x))=

COS—

[2]

(b) Haiimure f'(g(x)).

[2]

15



(c) Haiinute TO4YHOE 3HaveHHWe O00BEMA Teya, MOJYYCHHOTO BpAIICHHEM Tpaduka

dynxuun y = f(g(x)) Bokpyr ocu OX, OrpaHMYEHHBIM TUHUAMH X =0 U X = %

yl\

il
L

=
=Y

[3]

16



+3
Xx-1

<1.

25 Pemmrte HEpaBEHCTBO

[5]
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26 HaiiguTe miomans GUrypsl, orpaHndeHHON rpadgukaMu GyHKUUNA y = 2sin— u y =1.

Ay
= 2sin X
y=2sin 2

=y

18
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[5]



